

惠民大众

我县推进“低小散”企业整合升级，激励企业创新吸引人才集聚

搭建“双招双引”有力平台



□本报记者 郑海涛
通讯员 陈永广
王华英 报道
本报讯 近日，在李庄镇元晴小微企业创业园的标准化生产车间内，工人们正在为客户定制一批绿植草帽。半年前，这里还是李庄镇老兽医站、外贸公司的一片废弃房屋，如今通过“双招双引”，建成了小微

企业创业园，已入驻4家小微企业，总投资额达2000万元，有了现在热火朝天的发展场景。李庄镇建设元晴小微企业创业园，是我县强力推进“双招双引”的一个缩影。今年以来，我县围绕“双招双引”这一工作主线，坚持特色化、专业化发展方向，以主导产业为核心，以龙头企业为依托，以

培育产业集群为目标，通过规划引导、鼓励企业独立建园等措施，形成了一批特色产业园区，不断为高质量发展注入强劲动力。
“园区内将建好的标准化生产车间租赁给小微企业，同时配套水、电、路齐全，让从事绳网产业的企业家们实现拎包入住。公司还配有专门的服务人员，对园区内企业进行跟踪式服务，出现什么问题我们积极协调、帮助，让企业有一个优质的发展环境，积极推进绳网产业的高质量发展。”元晴小微企业创业园董事长周加明告诉记者。
元晴小微企业创业园是李庄镇通过盘活闲置土地建设运营的，并在招商中优中选优，筛选前景好、发展潜力大的小微企业前来入驻，投资商面对

优质的发展环境和省心省力的配套设施，免除了后顾之忧，真正实现了拎包入住。
“以前我在村里是做环保草帽的，在村里生产的时候公路非常不方便，环保设施也不行，自来到元晴创业园以后，这边有标准化的厂房，还有完善的配套设施，环评手续都很齐全，我们来了以后直接安上设备就可以生产，提高了我们的生产量，也扩大了规模，对以后的发展有很好的前景。”入驻小微企业的滨州兴峰塑料制品有限公司总经理李峰说道。
化纤纺织产业是我县六大产业之一，“双招双引”工作开展后，我县加快实施产业招商、平台招商等政策，同时鼓励企业解放思想、大胆创新，努力提升绳网品质，破除发展瓶颈。目前，全县绳网生产加工产业近7000

家，从业人员超过7万人，市场份额占全国的80%以上。
“今年以来，李庄镇大力实施双招双引，持续优化发展环境，实现了元晴小微企业创业园等7个项目投产运营，完成固定资产投资2.9亿元。下一步，李庄镇将围绕绳网产业提档升级，一是完成绳网新旧动能示范园一期工程，完成10万平方米标准化车间，引进高端绳网制造、废旧塑料循环利用项目；二是加快绳网创新创业示范园等八大平台建设，打造最完备的平台服务体系；三是到烟台、大连、江苏海安市开展招商路演，引进海洋养殖网、高端农业用网、再生塑料循环利用等新项目，进一步优化产业结构，延伸产业链条，推动绳网产业实现‘三年有突破’。”李庄镇党委书记董清林说道。（下转第二版）

省委常委、政法委书记林峰海在参加省人大代表惠民阳信小组座谈会时指出

积极建言献策 做群众贴心人

□本报记者 刘元元
郑海涛 报道
本报讯 10月8日，省人大代表惠民阳信小组座谈会在我县举行。省委常委、政法委书记林峰海，市委书记、市人大常委会主任余春明，市委常委、政法委书记孟晓雷，市人大常委会副主任王文禄，县委书记耿梅英参加座谈会。
座谈会上，省人大代表刘元元、张敏、康希良围绕经济社会发展状况和自身工作实际作了发言。林峰海指出，作为人大代表，

要牢牢把握正确的政治方向，做党的政策的传播者、实践者和落实者。对党的路线方针政策，人大代表要坚决拥护、大力宣传。要发挥人大代表独特的作用，把人民群众的所思、所想、所难所盼，利用会议、意见建议、议案等形式反映上去。同时，把党和政府的政策传达给群众，做解释释惑工作，使群众合理、合法、合情的诉求能够得到实现。各级党委、政府、人大常委会要为人代表履行职责创造良好的条件。

我县顺利通过国家园林县城专家组现场考查

□本报记者 郑海涛
董梦琦 报道
本报讯 10月10日，由河南省住房和城乡建设厅处长长韩兴阳率队的国家园林县城现场考查专家组来到我县，对我县创建国家园林县城工作进行评审验收。
期间，考查组查阅了我县国家园林县城创建工作相关资料，并分组对我县创建工作进行了实地查看。在召开的创建国家园林县城工作汇报反馈会上，考查组听取了县创建国家园林县城

工作情况汇报，观看了我县创建国家园林县城报告片，对创建工作中的薄弱环节和存在问题提出了具有指导性和可操作性的意见。考查组一致认为，我县基本达到国家园林县城考核标准，顺利通过现场考核。
县委书记耿梅英在表态发言中说，惠民县将以此次检查验收为契机，对专家组提出的建议和意见虚心接纳，照单全收，及时整改，进一步加强的园林建设，不断提升广大人民群众的生活质量和幸福指数。

殷梅英到镇办 开展主题教育调研

□通讯员 报道
本报讯 10月11日，县委书记耿梅英到何坊街道、麻店镇、皂户李镇、大年陈镇、姜楼镇等镇办调研“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况，实地察看主题教育有关材料，听取总体工作情况汇报，同时征求与会人员对县委班子和个人的意见建议。
耿梅英在调研中指出，要认真学习贯彻落实中央和省市委部署要求，坚持将“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实”规定动作贯穿始终，确保把“不忘

初心、牢记使命”主题教育抓到实处、抓出特色、抓出效果。要分类施策，根据机关、社区、自然村、“两新”组织、学校等不同领域特点，把主题教育各项任务具体化、精准化、差异化，实现思想意识转变、服务群众理念转变、作风纪律转变、工作方法转变。要做好结合文章，把开展主题教育与推进全县各项重点任务相结合，聚焦群众反映的突出问题，当前发展中的热点难点问题，有针对性地制定整改措施，全力以赴抓执行、抓落实，以实际行动实效检验主题教育成效。

关于“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见建议的公告

为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，切实把工作中存在的问题、差距和不足找准找实，现面向社会征求意见建议。
一、征集时间
自即日起至10月20日结束。
二、征集内容
县委常委会和县委常委会在政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设等方面存在的突出问题，以及改进作风、改进工作的意见建议。
三、征集方式

1、邮寄地址：惠民经济开发区孙武六路686号319室（孙武六路与泰安四路交汇处东20米路北），县委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室收。
2、电子邮箱：
xwks552@163.com
联系电话：5322552。
欢迎社会各界提出宝贵意见和建议。
中共惠民县委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室
2019年10月12日



健康义诊进社区

□本报记者 郑海涛
通讯员 王悦莹
杨鹏飞 报道
近日，滨州市中心医院健康义诊活动走进何坊街道福苑社区，为社区居民进行健康体检。
此次义诊活动在为居民提供常规体检项目的同时，还提供眼科、疼痛科、口腔科的专家咨询以及超声、心电图的检查。通过活动，提高了社区居民的健康意识、防病意识、治病知识。同时，也提高了社区居民的生活质量，让居民在家门口就能享受到专业医疗服务。

清河镇列出三张服务清单

群众“动嘴”网格员“跑腿”



□本报记者 海涛
通讯员 志凯
范悦 报道
清河讯 “现在什么事都可以到社区来咨询办理，不用

再跑冤枉路了……”近日，在清河镇牛王店社区，前来咨询新农合报销手续的办事群众激动地说。
清河镇积极推进“不忘初

心、牢记使命”主题教育，充分发挥党建引领作用，为群众办实事、办好事，进一步增进人民群众获得感。该镇依托“党建+”大数据平台，打造牛王店新型农村社区示范点，以精细化服务为着力点，制定直办清单、代办清单、特色服务清单“三张清单”，搭建组织网络，锤炼服务队伍，拓展服务平台，实现50项服务事项下沉。
记者了解到，牛王店社区将社保、民政、计生等部门服务事项经过梳理整合，实现“一窗办理”，下沉直办服务事

项29项。下沉服务以来，为社区群众共办理服务事项160余项，真正实现“数据多跑路，群众少跑腿”，把社区服务中心打造成凝聚民心的温馨窗口、服务群众的贴心窗口。
另外，社区实现下沉代办服务事项21项，主要包含医保、低保等贴近群众高频次办理的业务。随着社区代办服务的开展，“群众动嘴，网格员跑腿”的局面逐步形成。居民可到社区便民服务中心找专职人员上交所办业务的所有材料，既节省时间又避免多跑腿。通过开

展上门送医保卡、卫生服务进社区等代办服务，社区居民的归属感进一步增强。
社区还依托“党建+”大数据平台建设，将特色服务清单纳入大数据平台管理，建立“数字大屏+ipad服务平台”的硬件配置和“专职业务指导人员+整合服务APP”的软件配置，切实满足群众需求，实现花小钱办大事。目前，该社区依托平台推出了医院预约挂号、农合服务、生活缴费、影音下载、一键查询、车辆违章处理等6项特色服务事项。

惠民大众提醒您 关注天气变化
14日夜间到15日：晴间多云，降水概率10%，西北风转东北风2-3级，最低温度3℃，有霜冻或轻霜冻，最高温度16℃。
15日夜间到16日：晴转阴，西南风短时北风2-3级，最低温度7℃，最高温度16℃。

思想再解放，改革再深入，为“富强滨州”建设贡献惠民力量

严打黑恶犯罪 弘扬社会风气
惠民人民安居乐业，社会安定有序，国家长治久安